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FEITIT T, A

Sekil | Sekil Il

Sekil Ill

Esit kollu bir terazinin kefelerinde Sekil I'deki cisimler
varken binici 3. bélmeye, Sekil II'deki cisimler varken
de 5. bélmeye getirilerek yatay denge saglaniyor.

Bu terazinin kefelerine $ekil lII'teki cisimler kon-
dugunda, yatay dengenin saglanmasi igin bini-
cinin kaginci bélmeye getiriimesi gerekir?

A)7. B)4. C)3. D)5. E)6.
x 0 o Y o Z 0 o W
el e

Ke—m—¢—» P

“Tkath  3kath  3kall  5kall

Sekildeki levha, X boluma 1 kath, Y ile Z boélimleri
J'er katli, W b6liml de 5 kath olarak ince, dizgiin,
tirdes ve 6zdes 12 kareden yapilmigtir.

Buna gére, bu levhanin kiitle merkezi hangi
noktadadir?

A) M'de B) L'de C) P'de
D) N'de E) K'de

. —

| X otorayl M X otorayi
I s | I B I B | e | 5

Y otorayl Y otoray!
= T == 1T

L ' N
ty anindaki konumiar t, anindaki kenumlar

Paralel raylarda ok y&ninde sabit hizlarla giden

X, Y otoraylarinin t,ve t, anlarindaki konumlar se-
kildeki gibidir. KL cgizgisi ile MN ¢izgisi arasinda her iki
rayda da 24 bélme bulunmaktadir.

warun . B o aEm mas o oar w~a



X’In hizinin buyukiugu Vy s Y'ninki de Vy oldu-

v
guna gére, —%- orani kagtir?
v

Y

(Raylardaki bélmeler esit araliklidir.)

9 3 6 9
A~ B C D)~ E)=
)4 )2 ) 1 )5 )5

yatay (yer)

Sekildeki sirtinmesiz dlzenekte esit kitleli K ve L ci-
simleri birbirine iple baglidir. Bu cisimlerden L, hare-
ketsiz tutulurken serbest birakiliyor.

Bu cisimlerin yapacagi hareket siiresince, her-
hangi bir anda,

I.  K’nin kinetik enerjisi L’ninkine esittir.

II. K'nin yere gore potansiyel enerjisi L’ninkine
esittir.

lll. K'nin o ana kadar, kazandigi kinetik enerji yere
gore kaybettigi potansiyel enerjinin yarisina
esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) llve lll B) Yalniz | C) L Ilvelll

D) 1ve lll E) lvell




TVNAAAST b

Sekil Il

Sekil I'deki digli dizenedinde K, L, M, N diglilerinin
yarigaplari sirasiyla 2r, 3r, r, 3rdir. M diglisi
L dislisine ortak merkezli olarak perginlenmistir.

Digliler Sekil I'deki konumda dururken K en_az kag¢
devir yaparsa N’nin gériinimii Sekil I’deki gibi
olur?

3 5 9
A) = B C)—=— D E) =
}2 ) 2 }2 ) 1 }4

Ince, dizgtn ve tirdes KveL cubuklar, su dolu bir
kaba sekildeki gibi konuyor ve serbest birakiliyor. Su-

yun Ozkitlesi dg, K'nin ézkutlesi d ve L'nin &zkit-
lesi de d, ‘dir.

Buna gére, bu g¢ubuklarin sekildeki konumlarda
durabilmesi i¢in dg, d ve d, arasindaki iligki

asagidakilerden hangisi gibi olmalidir?

A) d <dg=d,
B) dg =d <dg
C) d =dg <dy

D) dL{ds «:dK

E) d¢ =d =dg
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Klitle—hacim grafikleri sekildeki gibi olan K, L sivila-
rinin her birinden esit kitleli sivilar alinarak yapilan



tirdes karigimin ozkitlesi d,, esit hacimli swvilar
alinarak yapilan tirdes karigimin ézkutlesi ded,, oluyor.

d
Buna gore, d_1 orani kagtir?
2

(Bu iglemler sirasinda sivilarin sicakliklari degisme-
mektedir.)

o 3
A B C)— D= E
) ) 1 }3 }2 )2

3
4

Cisimler| ilk sicakhigi| Son swakhgll
(c) (c)
K -3 +3
L +3 -4
M +1 -8
N -8 -2
P -5 +4

Yukaridaki cizelgede K, L, M, N ve P cisimlerinin
ilk ve son sicakliklari verilmistir.

Buna gére, asagidaki yargilardan hangisi dogru-
dur?

A) Mnin sicakhigi 7 'C azalmistir.
B) K'nin sicakligi 3 'C artmistir.
C) P'nin sicakhgl 1°C azalmistir.
D) N'nin sicakligi 6 ‘C artmistir.

E) L'nin sicakhigi 7 °C artmistir.

Isica yalitimis kapali bir kaba konan K sivisi ile L kati
maddesi yalniz birbirleriyle 1s1 aligverigi yapiyor.

Baslangigta K’'nin sicakligi L’ninkinden biiyiik

olduguna goére, 1sil _denge saglanincaya kadar
gecen siirede K ve L’'nin sicakliklan igin asagi-
dakilerden hangisi dogru olabilir?

A) K'nin sicakhidi azalir, L'ninki degismez.
B) K'nin sicakhgi artar, L'ninki degismez.
C) K'nin sicakligi degismez, L'ninki azalir.
D) Her ikisinin de sicaklidi surekli artar.

E) Her ikisinin de sicaklidi strekli azalir.



10.

1.

klresel
Isik
celik kaynagi

X ve Y gozlemcileri, karanlik bir ortamda, 6niinde
Sekil I'deki gibi ¢elik bilye bulunan kiiresel beyaz i1sik
kaynagina bakiyor.

X'e gore Y'ye gore
kaynagin kaynagn
gorinima goranimad

Sekil lI Sekil 111

X gozlemcisi, kaynagi Sekil I'dekine, Y gozlem-
cisi de Sekil Ill'tekine benzer bigimde goérdiigiine
gore, X ve Y go&zlemcileri K, L, M noktalarinin
hangilerinden bakiyor olabilir?

X'in baktigi nokta ¥’'nin baktidi nokta

A) L M
B) M K
C) L K
D) K M
E) K L

Sekildeki su dolu kapta su ylizeyinden h derinligin-
deki B noktasinda bir balik, h ylksekligindeki G nok-
tasinda da bir gézlemci vardir. Baliga normale yakin
dogrultuda bakan gézlemci, bali§i su ylzeyinden

h; derinlikte, balik da gb&zlemciyi su ylizeyinden

h, yiikseklikte gériiyor.
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13.

14.

h
Suyun 151g1 kirma indisi % olduguna gére, h_1
2

orani kagtir?

A) — B)— C)— D)1 E) =

Sekildeki o6zdes K ve L elektroskoplarindan
K'de -6q, L'de de +2q elektrik yiki varken yapraklar
arasindaki agilarin blyUkligl sirasiyla 0y, 6 oluyor.
Elektroskoplarin topuzlar iletken bir telle birlestiril-
diginde her ikisinin de yapraklari arasindaki agilarin
blyukligd 6 oluyor.

Buna gdre, Oy, 0, , 6 arasindaki iligki nedir?

(Sekilde 6, 6 Slgekli gizilmemistir.)

A) O <0 <O B) 0<0 <6k C) O =06<by

4T N ATh
N\ 1 W
+
-+
P T FAT
W W

Ozdes irete¢ ve ozdes lambalardan olusan
sekildeki devrede kag¢ lamba 1sik verebilir?

(Ureteglerin igdirencleri &nemsizdir.)

A) 4 B) 5 C)3 D) 2 E) 1

o=
o=
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16.
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Sekildeki gibi baglanmig S, T transformatérlerinin X, Y, Z, W

makaralarinin sanim sayilan sirasiyla Ny, Ny, N5, Ny, ‘dur.

S transformatérinin girisine alternatif gerilim uygulandiginda,

K-L noktalari arasindaki etkin potansiyel farki V,, M-N

noktalan arasindaki 2Vg ve P-R noktalan arasindaki de

V oluyor.

Buna goére, agsagidakilerden hangisi kesinlikle yanlstir?

(Sekildeki sarimlar gergege uygun gizilmemistir.)

D)

I. Kaynama sicakligi

NX=NZ

II. Donma sicakligi

. Ozkiitle

IV. Cozundrltk

E) Nz =Ny

Yukaridakilerden hangileri kati, sivi, gaz halinde
bulunan ar1 maddelerin her lic¢li icin de ortak ayirt
edici 6zelliklerdir?

A) 1, 1lve Nl

B) I, llvelV C) lllvelV

D) 1velll

E)ivel

Tabloda X, Y, Z ari maddelerinin erime ve kaynama
sicakliklari verilmisgtir.

Madde Euggﬁugu (°C) ;?:giﬁ;a(m
X 58 9
Y 30 89
z ~19 61

Buna goére X, Y, Z maddeleriyle ilgili asagida ve-
rilenlerden hangisi dogrudur?

A) Y, 25°C 'de sivi haldedir.



17.

18.

19.

B) X, —15°C *de gaz halindedir.
C) X, Y, Z 93°C’de kat haldedir.
D) Z, 0°C’de sivi haldedir.

E) X, —65°C "de sivi haldedir.

Ar maddelerin hal degisimiyle ilgili asagidaki ifa-
delerden hangisi dogrudur?

A) Kati halden sivi hdle gecmeye donma denir.

B) Sivi halden gaz héaline gecmeye yodunlasma
denir.

C) Sivi halden kati hale gegmeye erime denir.
D) Gaz halinden sivi hale gegmeye buharlasma
denir.

E) Kati halden dogrudan gaz haline gegmeye siib-
limlesme denir.

Ugucu olmayan bir X katisi 100 gram suda en fazla,
e« 10°C'de 17 gram,
e 25°C’de 27 gram,
e 40°C ’de 39 gram
goziinmektedir.
Buna goére, X katisinin suda g¢éziinmesiyle ilgili
asaqgidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 40°C’'de 30 gram X katisinin 100 gram suda
¢cozlinmesiyle olusan ¢6zelti doymustur.

B) 10°C'de 17 gram X katisinin 100 gram suda
¢cozlnmesiyle olusan ¢6zelti doymustur.

C) Xkatisinin sudaki ¢6zUndrlGgl ekzotermiktir.

D) 10°C’de 10 gram X katisinin 100 gram suda

¢cozlnmesiyle olusan ¢6zelti doymusgtur.

E) 25°C'de 20 gram X katisinin 100 gram suda
¢cozlnmesiyle olusan ¢6zelti doymusgtur.

Asagida verilen iyonik bilegiklerin hangisinde, o
bilesigi olusturan iyonlarin yiikleri yanhs veril-

—— e Al



migurr

lyonik bilesik iyonlar
A) Krom (Ill) suilfiir crit, 8%
. + -
B) Sodyum bikarbonat Na", HCO,
C) Civa (Il) iyodir He?t, 1°
D) Stronsiyum karbonat sr', CO4
E) Potasyum klorat K", ClO,

20. XYZ, bilesigiyle ilgili baz! bilgiler s6yledir:

21.

s XYZ, bilesiginin 0,1 moll 12 gramdir.

+ Bilesikteki X, Y, Z atomlarinin kiitlece birlesme
oranlari (X:Y:Z) sirasiyla 3:4:8'dir.

Buna gére bilesikle ilgili, asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

(akb: atomik kitle birimi)

A) X'in atom kiitlesi 32 akb'dir.

B) Z'nin atom kiitlesi 64 akb'dir.

C) Bilesigin bir moliinde 24 gram Y vardir.
D) Bilesigin 60 graminda 16 gram Z vardir.
E) Bilesigin mol agirhig 120 g/mol'dir.

Atom kuramina gére, bas kuantum saysi (n) ile ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) n:2 nin sayisal dedgeri, n enerji dizeyindeki top-
lam orbital sayisini verir.

B) 2n2 nin sayisal degderi, n enerji dizeyinde bulu-
nabilecek en fazla elektron sayisini verir.

C) n=1 enerji dizeyinde en fazla 2 elektron bulu-
nur.

D) Basg kuantum sayisi, temel enerji diizeyini belirtir
ve sifirdan blyilk tam sayidir.

E) n=3 enerji dizeyinde toplam elektron sayisi en
fazla 22°dir.



22. Periyodik gizelgeyle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) d bloku elementleri IIA ile IlIA gruplari arasinda
yer alir.

B) VIA grubu elementlerinin elektron dagilimi 52p5
ile biter.

C) IA grubu elementlerinin elektron dagilimindaki
son orbital s orbitalidir.

D) VA grubu elementierinin elektron dagihimi 52 p3
ile biter.

E) VIIIA grubu elementlerinin elektron dagiliminda
son orbitalleri tam doludur.

23. X,Y, Z elementleriyle ilgili bilgiler séyledir:
. 3+ . 6 .
« Xin, X ivonunun elektron dagiimi 2p~ ile
bitmektedir.
* Y elementi, 4. periyot ve IIA grubundadir.

» Z VIIA grubunda ve atom numarasi en kig¢lk o-
lan elementtir.

Buna gére X, Y, Z elementlerinin periyodik
cizelgedeki yerleri agagidakilerin hangisinde dog-
ru olarak verilmistir?

A O Z
X
v
B) [ —
X
Y Z
)]
1z
Y X
D) [ —
Z
X
Y




E) I ]
X
Y
Z
24. Atom, |Atom Elektron | Kitle
iyon numarasi |sayisi numarasi
x* 11 23
v 18 30
pd 12 24
Q*t 18 40

Yukarnidaki tabloda verilen atom ve iyonlardan
hangilerinin nétron sayisi aynidir?

A) Y3 ve@?t B)zZve@?" C) X ve Z

D) Y3 vez E) X" ve y3-

25. Asagidaki grafikte bazi elementlerin birinci iyonlasma enerji-
Ierinin(E1) atom numaralariyla degisimi verilmistir.

A

23001 He

20001

E, (kJ/mol)

1500+

1000+

500+

-
>

Atom numarasi

Buna gore,

|. Be’nin birinci iyonlasma enerjisinin B’ninkinden ylksek
olmasinin nedeni Be'nin son orbitalinin tam dolu
olmasidir.

[I. N'nin birinci iyonlasma enerjisinin O’'nunkinden ylksek
olmasinin nedeni N’'nin son orbitalinin yari dolu olmasidir.



26.

27.

28.

[Il. Ne’'nin birinci iyonlasma enerjisinin F'ninkinden ylksek
olmasinin nedeni Ne’nin son orbitalinin tam dolu
olmasidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il B) velll C) llvelll

D) Yalniz Il E) I, lTvelll

X, Y, Z elementlerinden olusan XZ, YZ3, Z, ya-

pilarindaki bag tiirleri, asagidakilerin hangisinde
dogru olarak verilmisgtir?

(11X, 15Y,172)

XZ YZ, Z,
A) lyonik Polar kovalent Kovalent
B) Kovalent Polar kovalent lyonik
C) Polar kovalent ]yonik Polar kovalent
D) lyonik lyonik Polar kovalent
E) Polar kovalent Kovalent lyonik

Bir hidrojen atomunun kitlesinin Avogadro sayisiyla
garpilmasi sonucunda

I. 1 mol hidrojen molekiliniin kitlesine,
Il. 1 mol hidrojen atomunun kitlesine,
lll. 2 mol hidrojen atomunun kiitlesine

ulasilir.

Buna gére, yukandaki yargilardan hangileri dog-
rudur?

A) 1l ve lll B) Yalniz Il C) Yalniz |

D) lvell E) lvelll

Bir proteinin, ylksek sicaklikta, disik pH kosulunda ya
da cesitli kimyasal maddelerin bulundugu ortamda, lg
boyutlu yapisi bozulmus, ancak bu durumdan peptid
baglari etkilenmemistir.

Ug boyutlu yapisi bozulmus bu proteinle ilgili olarak
I. Birincil yapisi etkilenmemigtir.
Il. Aminoasitlerin dizilimi bozulmustur.
lll. Islev yapamaz konuma gelmistir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?



29,

30.

31.

A) Yalniz Il B) Yalniz | C) ltve lll

D) lvelll E) Yalniz Il

X, Y ve Z olarak verilen lipit, nlkleik asit ve protein
makromolekdllerinin hicrede temel olarak bulun-
dugu yerler asagidaki tabloda + isaretiyle gosteril-
mistir.

N Cekirdek | .
Makromolekl |Hicre zar ve zarl Ribozom
X + + +
Y + +
Z + +

Buna gére, bu makromolekiiller asagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmigtir?

X Y z
A) Protein Lipit Nukleik asit
B) Protein Nikleik asit Lipit
C) Lipit Protein Nkleik asit
D) Nikleik asit Lipit Protein
E) Nikleik asit Protein Lipit

Hiicre ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Okaryotik hiicrelerde zarli organeller bulunur.

B) Hucre buyldikge ylizey alani/hacim orani aza-
lir.

C) Hiucre canliigin temel birimidir.

D) Yeni bir hiicre ancak baska bir hiicrenin bélin-
mesiyle olugur.

E) Farklilagsmis hiicreler strekli balindr.

Hipertonik tuz g¢ozeltisine konmus bir hiicrenin
sitoplazmasinin ozmotik basincindaki degisimi
gosteren grafik asagidakilerden hangisidir?

A) B)

( basing
< basing

/_

7\ s



Ozmotik
y
Ozmotil
¥

Zaman Zaman
C) A& D) A
e =5
7] T
3 3
x x
= =
(@] o
: :
(@] o O .
Zaman Zaman
E) 4
o
=
w
[0+
=]
x
—
©
5
o o
Zaman

32. Asagidaki olaylardan hangisi mitoz ve mayoz Il
béllinmenin her ikisinde de kural olarak gercgek-
legir?

A) Haploid kromozomlu yavru hilcre olusmasi
B) Sinapsis clmasi

C) Homolog kromozomlarin birbirinden ayriimasi
D) Kardeg kromatitlerin birbirinden ayrilmasi

E) Krossing over olmasi

33. Asagidaki soy agacinda bir ailedeki bireylerin kan
grubu fenotipleri verilmisgtir.

(O : Disi birey

[[] : Erkek birey

O——2]

O Rh+ ARh-

0 O H®

ARh+ ORh+ ARh- | BRh+

A Rh+ B Rh-

Bu soy agacinda numaralandinlmis bireylerden
hangisinin kan grubu genotipi asagidaki gibi
olamaz?



34.

A) 4. bireyin genotipi: BO Rr

B) 5. bireyin genotipi: AO Rr

C) 3. bireyin genotipi: AA rr

D) 2. bireyin genotipi: AO rr

E) 1. bireyin genaotipi: OO Rr

Baliklarin solungacinda kilcal damarlardaki kan akisi ile
su akis yonu birbirine terstir. Bu iki ortam arasin-
daki oksijen diflizyonu $ekil 1'de sematize edilmigtir.
Difizyon sonunda kanin oksijen doygunlugunda (%)
meydana gelen degisimin grafigi de altinda verilmistir.

Ters akim
Su % O

2
Cwo—'zmn—s':1>
:;’J.J)

Ayni yonde akim
Su % 0

e

Kan Kan
damari damar
. J \ J
Yy v
Sekil 1 Sekil 2

9 =

,E, % 100

=) o 50

(=] (=]

= -

(]
o o’ >
0 0

Eger su ve kan balik solungacinda $ekil 2'deki gibi

ayni yoénde aksaydi,

oksijen doygunluk grafigi

asagidakilerden hangisindeki gibi olurdu?

A g 5 g
— J\ —
3 1001— 100
< N Su E
= e — —
2 50- 50
8 | Kan S
—
o o ol 0
© S Og
S 1001 — — = 3 10
£ \ S
€ Kan =
3 gl \ 3 50
2 % \ &
3 s
g’ o > o' 0
E)

02 doygunlugu (%)

100+

o
<

=

o



35.

36.

37.

insanda, igaretlenmis bir alyuvar, akciger atardamari
icine veriliyor; bu isaretli alyuvara bir slire sonra alt ana
toplardamarinda rastlaniyor.

Bu alyuvar kalpten bir kez gectigine goére, agagidaki
yapilarin hangisinden gecmemistir?

A) Sol karincik B) Sol kulakgik
C) Akciger toplardamari D) Sag karincik

E) Aort

Karasal ortamda bulunan bir bitkinin yaprak kesiti
asagida verilmistir.

Buna goére fotosentez driinlerinin tasindigi yap,
sekilde hangi numarayla gosterilmistir?

A)l B) Il C) D) IV E)V

Bitkiler, cigceklenme igin gereksinim duyduklan sk
alma slrelerine gdre uzun gin bitkisi ya da kisa gln
bitkisi olarak isimlendirilir. Bir uzun glin bitkisiyle bir
kisa gin bitkisi farkli i1sik alma slrelerine tabi tutul-
dugunda gergeklesen ciceklenme durumlari asagi-
daki sekilde g&sterilmistir.

B Karanik
slre
Aydinhk
sire
Kisa gun bitkisinin
cigeklenme durumu
"\
Cigek Cicek Cicek Cicek
24 yok var yok yok
T . -



Kirmizi
Isik flagi

Karanlk

Cigek Gigek Gigek Gigek
var  yok var var

Uzun gin bitkisinin
ciceklenme durumu

Bu deneyle ilgili olarak asagidakilerden hangisi
sdylenemez?

A) Uzun glin bitkisi, 1sik alma slresi 12 saatten
fazla oldugunda giceklenmistir.

B) Karanhk strenin kirmizi 1gikla boélinmesi, 151k
alma siresi 12 saatten az olsa da uzun glin
bitkisinin ¢igeklenmesini saglamistir.

C) Karanlk strenin kirmizi 1gikla bélinmesi kisa
gln bitkisinin gigeklenmesini 6nlemistir.

D) Kisa gun bitkisi, 1sik alma slresi 12 saatten az
oldugunda cigeklenmistir.

E) Aydinlik slrenin kesintiye ugratimasi kisa gln
bitkisinde, 1sik alma slresi 12 saatten fazla ol-
dugu durumdakinden farkh bir etki yaratmustir.

38. Cigekli bir bitkinin Uremesindeki bazi evreler asagi-
daki sekilde numaralandiriimigtir.

Polen
kesesi

‘ Tohum
Mikrosporofit taslagi
(2n) (2n)

o}/

@ Mikrospor
(n) Megaspor

b (n)
©
Erkek Disi
gametof t gametofit
\"Ollenme

O Tohum
+() Gimlenme

—~A Wani
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bitki

Bu evrelerin hangisinin sonunda meydana gelen

hiicrelerin genotipi, bu hiicreleri ilireten hiicre-
ninkinden farkhdir?

(Bu Ureme doéngilslinde mutasyon gergeklesmedigi
kabul edilecektir.)

A) Yalniz lll B) Yalniz | C)lvell

D) lvell E) Yalniz Il

39. Birbirine yakin alanlar isgal eden bir fare tlriinin 5

popilasyonunun vyayilis alanlan asagidaki sekilde
gosterilmistir.

D f
v >

Besin miktan azaldiginda hangi popiilasyon igin
yok olma tehlikesinin daha biiyiik olmasi1 bekle-
nir?

A) | B) Il C) D) IV E)V

40. Asagidakilerin hangisi canlihgin okyanuslarda
ortaya ¢iktigini kanitlamak igin kullamlamaz?

A) Canlilarin vicut sivilarinin derisiminin deniz su-
yuna benzerlik gostermesi

B) En eski fosillerin deniz canlilarina ait olmasi

C) Canli subelerinin ¢cogunun denizlerde yasayan
Uyelerinin bulunmasi

D) Okyanuslarin karalara gbre daha kararli ortam
olmasi

E) Oksijenin kismi  basincimin  havadakine gore
sularda disik olmasi
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Cevaplar :

1)B, 2)D, 3)B, 4)D, 5)E, 6)E, 7)A, 8)D, 9A, 10)C, 11)B, 12)C, 13)C, 14)E, 15)C, 16)D, 17)E, 18)B, 19)D, 20)E, 21)E, 22)B,
33)C, 34)A, 35)D, 36)B, 37)E, 38)D, 39)C, 40)E,



